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RESUM
Es publicarà un llibre imprès del congrés que contindrà els resums de les contribucions rebudes, a més d'un CD amb les ponències completes. Tots els participants en el congrés han d'enviar via electrònica la versió final del resum, com a màxim el 1 d'abril de 2009. Els resums han de descriure breument les principals característiques, resultats i conclusions del treball, així com la seva importància general, i contenir les referències pertinents. 

El Resum ha de ser escrit seguint el format per a la presentació disponible en: http://icsmm09.upc.edu. El qual haurà de ser traduït al format PDF abans de la presentació a través de la pàgina web. 
Els resums es reprodueixen tal com es presenten, sense canvis, en el llibre de resums del congrés, amb l'objectiu de donar una visió breu i general de les ponències. Tots els detalls del contingut es poden incloure en l'ampliació del resum, és a dir, en la ponència. Totes les ponències es publicaran en un CD. Ambdós, el llibre de resums i el CD, es proporcionaran a cada participant en el congrés. El resum pot presentar-se en català, anglès o castellà, i ha de seguir el format de la plantilla, ocupant com a màxim una pàgina (unes 300 paraules). El Resum ha de contenir el nom complet i adreça completa de l'autor/és. En el cas de diversos autors, l'autor de contacte serà la persona que presentarà el document en el Congrés, el qual ha d'assenyalar-se amb un asterisc. 
Per a qualsevol consulta o dubte, posi's en contacte amb la secretaria tècnica del congrés: icsmm09@cimne.upc.edu.
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