INSTRUCCIONES PARA PREPARAR EL RESUMEN PARA EL II CONGRESO INTERNACIONAL DE MEDIDA Y MODELIZACIÓN DE LA SOSTENIBILIDAD - ICSMM 2009
Primer A. Autor*, Segundo B. Autor2, Tercero C. Autor3
Cátedra UNESCO de Sostenibilidad-Universidad Politécnica de Cataluña
EUETIT, Colon 1, 08222 Barcelona, España
Web: http://www.catunesco.upc.es 

e-mail*: catunesco@catunesco.upc.edu

e-mail2: felipe@mmt.upc.edu

e-mail3: barbara.sureda@upc.edu

Tópico: Modelización de la Sostenibilidad (Escoger un tópico del congreso).

Área: Ciudad, Planificación urbana.

RESUMEN
Se publicará un libro impreso del congreso que contendrá los resúmenes de las contribuciones recibidas, además de un CD con las ponencias completas. Todos los participantes en el congreso deben enviar vía electrónica la versión final del resumen, como máximo el 1 de abril de 2009. Los resúmenes deben describir brevemente las principales características, resultados y conclusiones del trabajo, así como su importancia general, y contener las referencias pertinentes. 
El Resumen debe ser escrito siguiendo el formato para la presentación disponible en: http://icsmm09.upc.edu. El cual deberá ser traducido al formato PDF antes de la presentación a través de la página web. 

Los resúmenes se reproducen tal como se presentan, sin cambios, en el libro de resúmenes del congreso, con el objetivo de dar una visión breve y general de las ponencias. Todos los detalles del contenido se pueden incluir en la ampliación del resumen, es decir, en la ponencia. Todas las ponencias se publicarán en un CD. Ambos, el libro de resúmenes y el CD, se proporcionarán a cada participante en el congreso. El resumen puede ser en inglés, y debe seguir el formato de la plantilla, ocupando como máximo una página (unas 300 palabras). El Resumen debe contener el nombre completo y dirección completa del autor/es. En el caso de varios autores, el autor de contacto será la persona que presentará el documento en el Congreso, el cual debe señalarse con un asterisco. 

Para cualquier consulta o duda, póngase en contacto con la secretaría técnica del congreso: icsmm09@cimne.upc.edu.
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